

今晚主场迎战深圳 再遇旧主,王宝山期待打破不胜僵局

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬/图)时隔3周,河南建业队再度回到主场。周六晚上,他们将在航体迎来同为保级球队的深圳佳兆业,这也是主教练王宝山本赛季第四次面对旧主。在球队已经连续5轮不胜的情况下,王宝山希望拿老东家“开刀”,再度品尝一下胜利的滋味。



球员踩场,期待胜利

王宝山再战旧主

在交流日益增多的中超联赛中,教练、球员遇到“前任”早已经不是稀罕事儿,但像王宝山这样一个赛季内能接连遇到多个老东家,也着实罕见。周六在主场对手深圳佳兆业,是王宝山本赛季继江苏苏宁、北京人和、重庆斯威之后,第四次与曾经的东家交手。

事实上,周六在航体的这场比赛,又是一场“你中有我 我中有你”的交锋。除了上赛季中途离开深圳帅位的王宝山,建业队内的当家射手奥汉德扎去年也曾在深圳效力,并为球队打入18个进球,是深圳冲超的重要功臣。而深圳队中,乔巍、徐洋和门将周亚君则曾经在建业队中效力多年,特别是目前的主力中卫乔巍更是土生土长的河南人。

在同样是经历了5轮不胜、急需抢分的两支队伍中,曾经的“自己人”都会是不可忽视的力量。而相比而言,建业在这方面的优势更加明显,毕竟王宝山和奥汉德扎离开深圳并不久,对对方的了解也更透彻。

更值得一提的是,虽然目前位居中游,战绩算不上辉煌,但王宝山打老东家却绝对有一手,此前他曾经率队在主场战胜江苏苏宁,客场击败北京人和、逼平重庆力帆,目前建业队的14个积分中,有一半都是来自“前任”的贡献。

就联赛形势而言,建业队虽然排名不错,但比降级区也只是多出5分,远没有到高枕无忧的阶段。从第十轮开始,加上同卓尔的补赛,球队已经5场不知胜利滋味,而今年的6个主场迄今为止1胜1平4负,这个成绩单也颇令人汗颜。所以无论从哪个角度看,建业都急需一场胜利,特别是在面对实力相当、排名和积分都落后于自己的升班马,这3分更加重要。在巴索戈离开之后,伊沃及时复出,而且和奥汉德扎之间也愈发默契,球队的攻击能力还是值得期待的。

深圳只求三分

在建业“磨刀霍霍”的同时,远道而来的深圳佳兆业也同样对胜利充满渴望。主教练卡罗赛前表示:每一场都很

重要,但这一场格外不同,我们带着希望而来,目的就是为了拿到3分。

作为升班马的深圳佳兆业,在赛季初表现颇为抢眼,但随着联赛的深入,队伍下滑趋势明显,特别是最近5轮1平4分,失血严重,排名也下滑到了第12位,主教练卡罗身上也背负着沉重的压力。

和绝大多数队伍都是按照比赛时间进行赛前的适应性训练不同,深圳则是将踩场时间放在了赛前一天的上午,可谓特立独行。在回答这个疑问时,主教练卡罗表示:“每个人都有自己的选择和理由,我主要是根据我们本周的训练情况来制定计划,在训练量很大的情况下,上午踩场和比赛的间隔时间更长一些,这样队员能够更充分的休息。”

到目前为止总共打进12个进球的深圳佳兆业是中超攻击力最弱的队伍,所以卡罗也特别强调了要在进攻中把握好机会:“这场比赛非常关键,对手的攻防组织也非常出色,虽然难度很大,但我们必须去争取3分,这取决于我们在进攻端能否抓住机会。”

奥运会申办规程 可能发生重大改变

针对过去几年奥运会申办过程中出现的多个申办城市不断中途退出的问题,下周进行的国际奥委会全会可能会通过新的申办规程,以往的奥运会申办方式将发生重大改变。

国际奥委会早些时候指派一个由5名国际奥委会委员组成的工作组对申办规程提出修改建议,这个小组由澳大利亚奥委会主席科茨担任主席,成员包括中国的李玲蔚、斯洛伐克的巴特科娃、阿根廷的韦特因和布隆迪的恩塞克拉。

这个小组提出了6条修改建议,这些建议将放到下周举行的国际奥委会全会上讨论,如果得以通过,将正式写入奥林匹克宪章。

科茨当天对记者透露了其中的一些修改意见:第一,未来的奥运会不要限定在一个城市举办;第二,不一定非要在奥运会举办前的第七年选出举办城市;第三,以“未来奥运会举办地委员会”取代现在的“评估委员会”,并且将获得更大的权力,负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选城市。

不过,国际奥委会主席巴赫当天在面对记者时说,不管程序如何改变,最终的奥运会举办城市仍然要通过国际奥委会全会投票选出。据新华社

国际田联世界挑战赛 王峥获女子链球冠军

据中国田协消息,2019国际田联世界挑战赛捷克站当地时间20日结束,中国田径队共派出4名选手参加本站比赛,获得一金、一铜。其中,王峥获得女子链球冠军,谢震业在男子100米项目中位居第三。

自从4月参加亚锦赛以来,王峥在国际赛场上已经出战8场比赛,获得7个冠军。在本赛季的第九场国际比赛中,王峥依旧延续了强势的状态,她在第四轮投出75米80的个人赛季最好成绩,一举摘得金牌。这一成绩在2019赛季排名世界第三。

在男子100米赛道上,中国飞人谢震业同样状态出色。发令枪响后谢震业一度处于领先地位,在冲刺阶段才被美国名将罗杰斯和加拿大选手德格拉塞超越。最终谢震业在每秒1.1米的逆风条件下跑出10秒06的成绩排名第三,罗杰斯以10秒04获得冠军,德格拉塞以10秒05位居第二。据新华社



对手一确定,立马奔赛地

中国女足转战千里迎战意大利

昨日凌晨,女足世界杯小组赛结束。在勒阿弗尔等待了3天的中国女足也因此确定接下来的行程。北京时间26日0时,中国女足淘汰赛迎战意大利队,她们昨日前往赛地——南部城市蒙彼利埃。抵达后,中国女足马不停蹄前往蒙彼利埃的体育场进行训练。

对手确定意大利队,对于中国女足而言,算得上是个好消息。事实上,在6个组别的头名中,意大利是唯一一支小组赛没有全胜的队伍。和巴西、澳大利亚同积6分,最终她们只是以净胜球优势排名榜首。

值得关注的是,意大利女足的攻击力不容小觑。在尤文图斯女足效力的前锋芭芭拉·博南塞亚和其尤文队友克里斯蒂安娜·吉雷利都是攻击力十足的箭头型人物,两人配合默契。而中国队强大的后防线如果能防住这两人,局势将对中国有利。

如果中国队能打进八强,将面临荷兰和日本的强者。日本队虽然是亚洲第一强队,曾连续两次打进世界杯决赛,并且一次夺冠。但本届世界杯,日本队和中国一样,面临锋无力的难题。也因此,无论遇到日本还是荷兰,中国队也都有得一战。 厉苒苒

公告

施工公告

郑州市市直机关百花路46号院、工人路52号院将进行供配电工程(一户一表)改造,施工位置位于百花路46号院、工人路52号院内及工人路中东10米(中原路至互助路中间140米),施工时间为2019年6月20日至2019年6月30日。

为确保正常施工,保证施工安全,将对施工区域进行封闭,半封闭施工,请广大市民进入施工路段时,注意安全,按照指示信息绕行,因工程施工带来的不便,敬请各位居民、商户谅解和支持。

联系电话:67883333

特此公告

郑州市市直机关事务管理局
2019年6月13日

刊登热线:0371-56568143

封闭道路绕行公告

因长兴路至金杯路三全路段封闭道路施工,封闭时间为2019年4月8日-2020年4月30日,封闭区段禁止车辆行人入内,封闭期间长兴路与三全路交叉口及金杯路与三全路交叉口南北方向双向4车道保持通行,长兴路与三全路交叉口由西至东行驶车辆请往南绕行至银河街或宏达路经金杯路返回三全路,金杯路与三全路交叉口由东至西行驶车辆请往南绕行至银河街或宏达路经长兴路返回三全路,长兴路经三全路往东车辆请提前绕行至银河街或宏达路行驶,金杯路经三全路往西车辆请提前绕行至银河街或宏达路行驶。

中铁十五局集团有限公司
2019年6月22日